
⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ100点!

式：

答え：

２みかん１個の値段は140円です。メロン１個の値段は、

みかんの 倍です。メロンはいくらですか。
７
２

１ジュースと牛乳があります。ジュースの量は Lで、

これは牛乳の量の 倍です。

 牛乳は何Lありますか。

答え：

７
10

７
６

式：

(50点)

(50点)



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ100点!

10×7

140×７

７×6

１

式： ＝
７
２

＝

２ １

70

答え：

140 ×

490

円490

２

ジュースと牛乳があります。ジュースの量は Lで、

これは牛乳の量の 倍です。

 牛乳は何Lありますか。

答え： L

７
10

７
６

式：

３
５

みかん１個の値段は140円です。メロン１個の値段は、

みかんの 倍です。メロンはいくらですか。
７
２

× ＝

牛乳の量を Lとすると…

７
６

＝

１

１
＝

＝

＝

７
６

６
７

７
10
７
10

÷

7
10

×

３
５

３

５

(50点)

(50点)
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